星期

全省"春观花"系列休闲农业与乡村旅游线路发布

我市4条线路入选

本报讯 (记者 李圣哲 苏 少静)近日,全省推出49条"春 观花"系列休闲农业与乡村旅游 线路。我市4条线路入选,包括 沧州市酒章文创园旅游线路、南 皮县农牧渔休闲采摘旅游线路、 肃宁县百年梨园民俗游线路、任 丘市希望田野农业观光园旅游

沧州市酒章文创园旅游线

路:沧州市区→酒章文创园

酒章文创园位于吴桥县曹 洼乡。游客可在这里欣赏两万余 件精美酒器具,并欣赏戏曲、杂 技、魔术表演,体验新鲜有机瓜

南皮县农牧渔休闲采摘旅 游线路:环京农业科技有限公 司→沧州世强果业有限公司 →南皮县乐然家庭农场

环京农业科技园区位于南 皮县乌马营镇范家村,以乡村 旅游和生态种养为发展目标。 世强果业有限公司位于南皮 县刘八里现代农业园区,以赏 花、采摘等为特色,发展优质 农产品种植。乐然家庭农场位 于南皮县乌马营镇西五拨村, 体验项目有垂钓、果蔬采摘

肃宁县百年梨园民俗游线 路:肃宁县百年梨园→西泊庄 特色民俗村牡丹园→西甘河 采摘园

百年梨树观光采摘园位于 肃宁县万里镇尹庄村,园内拥 有百年以上古梨树3000余棵。 西泊庄吹糖人技艺已有100多 年的历史,村里建成了"糖人 居"。园区还建有牡丹园、芍药

园、月季园和主题景观区。

任丘市希望田野农业观 光园旅游线路:沧州市区一 任丘希望田野现代农业示 范园

希望田野现代农业示范园 占地 25000亩,景区内有梨 花、桃花、油菜花、芍药花 观光园,游客还可采摘各种 瓜果。

我市一季度发放创业担保贷款1.9亿余元

直接扶持创业 165人 带动吸纳就业 1220人

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 ──稳经济 促发展 看行动

本报讯 (诵讯员 朱冲 记 者 李圣哲)昨天,记者从沧州市 人社局获悉,今年第一季度,我 市发放创业担保贷款19730.8万 元,完成目标任务的70.46%:直 接扶持创业165人,带动吸纳就 业1220人。

据了解,为解决创业者资 金困难问题,我市加大扶持力 度,在全省率先开展"无还本续贷"创业担保贷款工作,与 经办合作银行沟通,对正常经 营的借款人继续申请创业担 保贷款的,可提前办理受理、

调查、评审等相关业务,做到 无缝对接,为创业者提供更多 便利。此外,我市在全省率先 实施创业担保贷款全市区域 内互通式反担保确认以来,目 前已有115名创业者顺利地进 行互诵式担保确认,及时申请 到了创业担保贷款。

为进一步加大小微企业创 业担保贷款贴息力度,我市在全 省率先实施小微企业创业担保 贷款贴息按贷款市场报价利率

100%贴息。今年以来,已为70 家小微企业发放贷款16489.8万 元,为企业节省利息601.88万

为加大对高校毕业生创业 的支持力度,我市率先在全省提 高创业担保贷款额度,符合创业 贷款申请条件的高校学士学位 毕业生最高额度为40万元,硕 十研究生为60万元,博士生或 正高级职称人员为100万元,财 政给予全额贴息。

赏梨花 品美食 看表演

泊头25万亩梨花陆续绽放迎客

本报讯 (记者 李圣哲 通讯员 田志锋)万顷梨园香 雪海,-一路梨花满目春。进入 4月,泊头25万亩梨花陆续 绽放,预计清明节后进入盛 放期。泊头充分利用资源优 势,深入开发乡村生态游, 吸引各路游客,激发文旅活

今年,泊头将梨文化和饮食 文化巧妙结合,推出"梨花宴" 让游客在欣赏美景的同时,品尝 诗意美食。

昨天上午,泊头洼里王镇 三岔河村梨园内游人如织。辽 宁的赵子晔和家人专程来泊 头赏花。"我们在观赏梨花的同时,还能品尝'梨花宴',并 了解泊头鸭梨的历史,真是不虚此行!"

据了解,泊头是享誉中外的鸭梨主产区,素有"中国 鸭梨之乡"的美称,种植面积 达25万亩。当地以"合作社+基地+农户"的模式,打造梨 花观光园,硬化梨园道路,修 建观景平台,通过举办梨园



笔会、梨园诗词大会、非遗展 演等活动,为游人带来更好 的旅游体验。同时,当地深入 挖掘历史文化,建设了大运

河贡梨公园、大运河梨文化 博物馆。

据介绍,今年泊头梨花盛 放期预计持续半个月,最佳观

常地点在洼里王镇三岔河村 梨园、亚峰梨园、文庙镇李皇 庄村梨园观景点及大运河生 杰公园。

两车相撞,一货车司机被困驾驶室

南大港消防员牵引驾驶室实施救援

本报讯 (记者 庞维双 通 讯员 蔡晓冬)3月29日4时53 分,南大港产业园区鑫泉石化西 门附近,两辆半挂车相撞,一 司机被困在驾驶室。当地消防员 牵引驾驶室,将被困者救出。

当天,渤海新区、黄骅市兴 港路消防救援站接到群众报警 后,立即派消防员赶赴现场。消 防员看到,现场一片狼藉,一辆 车的驾驶室受损严重,司机被困 在里面无法动弹。消防员迅速将

车门打开,查看被困司机的情 况,发现其腿部被卡住。

消防员先后用液压扩张器、 撬棍等工具对驾驶室进行扩张, 但因扩张空间有限,司机仍未能 脱困。为尽快救出司机,消防员 用抢险救援车对驾驶室进行牵

扩大空间后,消防员清理了 车内杂物,将被困司机抬出,并 送上120救护车,前往医院救 沧州市中心医院 河间分院

甲状腺热消融 去除肿瘤不留疤

本报讯 日前,河间市 民郭某在沧州市中心医院 河间分院接受了甲状腺热 消融手术。据悉,沧州市中 心医院河间分院甲乳外二 科已为多位患者实施甲状 腺热消融手术。

据了解,今年年初,郭 某在体检时,彩超显示其 甲状腺有肿瘤,需要手术 治疗。因害怕留下疤痕,郭 某对做手术非常抵触。多 方打听后,郭某得知沧州 市中心医院河间分院甲乳 外二科已完成多例甲状腺 热消融手术并做到无疤夫 结。她立即到该科就诊。经 过手术,郭某既去除了肿 瘤,又没有留下疤痕。

沧州市中心医院河间 分院甲乳外二科主任张晓 宇介绍,近年来甲状腺疾 病、乳腺疾病高发,市民 定要定期体检,发现问题 本报通讯员 及时就医。

男孩独自外出 寻找父母

献县民警 及时救助

本报讯 (通讯员 高 记者 苏少静)4月2 日,献县一名儿童独自外 出寻找父母,行走在马路 中间的车流中。民警及时 提供帮助,最终帮他找到

当天上午10点半左 右,在献县城区燕京大道 与学府大街交叉口附近, 献县交警大队执勤民警发 现一名七八岁的男孩独自 在马路上行走。由于车流 量较大,情况非常危险。民 警快步向前,将他带到安

通过询问,民警得知 这名男孩的老家在献县乐 寿镇西李庄村。当天,他的 父母回了老家,将他留在城 区的家中。后来,男孩想回 老家找父母,徒步在马路上 行走时,被民警发现。经过 联系,男孩的家人赶来,将 他接回了家。